
 

OPSTART PROCEDURE TRACTOR AGGREGATEN 

Stap 1 Aggregaat aansluiten op tractor. 
Stap 2 Stekker in aggregaat plaatsen. 
Stap 3 Toerental JUIST afstellen, afhankelijk van type aggregaat: 

  Energy EY-30TCS-AVR, 30 kVA = ±430 rpm. 
  Energy EY-42TCS-AVR, 42 kVA = ±430 rpm. 
  Energy EY-60TCS-AVR, 60 kVA = ±395 rpm. 

      Frequentiemeter 50 hz, max. 52 hz (ten alle tijde in groene vakje) 
Stap 4 Omschakelen van het net naar aggregaat. 
                   Indien aanwezig: zonnepanelen uitschakelen 
Stap 5 Toerental controleren en eventueel bijstellen. 
Stap 6  Zorg dat alles de juiste draairichting weer heeft door eventueel
      een fase ter verwisselen. 
Stap 7 Zekering op aggregaat controleren en eventueel inschakelen. 
  (Indien de piekstroom ineens te hoog wordt kan de zekering  
  uitschakelen, zorg om dit te voorkomen dat niet alles tegelijk 
  wordt ingeschakeld) 
Stap 8 Indien er meer stroomverbruikers worden ingeschakeld dient 
    men het toerental opnieuw te controleren. 
 
                                                                  LET OP: 
- Zorg te allen tijde voor voldoende tractor vermogen om een constant 
vermogen te krijgen en te houden. 
- Zorg altijd dat bij omschakelen naar aggregaat of naar het net, dat de 
computers en ander elektronische apparatuur is uitgeschakeld om 
piekstroomschade te voorkomen. 
                                                          
                                                       AFSCHAKELEN 
Bij het afschakelen, eerst omschakelaar weer terug naar het net, dan 
pas tractor afstellen/uitschakelen. 
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